



Nr. 2462 / 06. MAR. 2017

CĂTRE,

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția doamnelor/domnilor director**

**INFORMARE PRIVIND COLABORAREA DINTRE UNITĂȚILE ȘCOLARE ȘI
CENTRELE ȘCOLARE INCLUZIVE PRIVIND NUMIREA RESPONSABILULUI DE
CAZ**

Conform Ordinul nr. 1985/1305/5805/2016 privind aprobarea metodologiei pentru evaluarea și intervenția integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilități în grad de handicap, a orientării școlare și profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale, precum și în vederea abilitării și reabilitării copiilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale fiecare copil cu certificat de orientare școlară și profesională va avea un responsabil de caz psihoeducațional.

Responsabilul de caz servicii psihoeducaționale este:

- a) profesorul itinerant și de sprijin pentru elevul cu CES integrat în învățământul de masă;
- b) profesorul de psihopedagogie specială cu funcția de diriginte pentru elevul cu CES din învățământul special;
- c) cadrul didactic cu funcția de diriginte pentru elevul cu CES înscris într-o unitate de învățământ de masă, școlarizat la domiciliu sau în spital;
- d) cadrul didactic cu funcția de diriginte/cadrul didactic care desfășoară activitatea de instruire pentru elevul cu CES înscris într-o unitate de învățământ special, școlarizat la domiciliu sau în spital.

Numirea responsabilului de caz servicii psihoeducaționale se face de către directorul unității de învățământ unde este încadrat, în termen de 5 zile de la primirea certificatului de orientare școlară și profesională.

Astfel, pentru numirea profesorului de sprijin ca responsabil de caz pentru copiii din învățământul de masă din unitățile școlare unde este punctul de lucru al profesorului de sprijin, rugăm UNITĂȚILE ȘCOLARE să trimită către CSI un tabel cu datele copiilor cu CES pentru a putea fi numit responsabilul de caz de către directorii CSI.

Profesorul de sprijin numit responsabil de caz pentru acești copii, va preda decizia de numire la Unitatea Școlară unde lucrează și la CJRAE Mureș.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. dr. Maria KOZAK**



Inspector școlar general adjunct,
prof. Lavinia Mirela MUREȘAN

Inspector Școlar Arte și Învățământ Special,
Prof. Simona Elena TURCU